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НАПРЯМИ ПРИСКОРЕННЯ ОБІГУ ОБОРОТНИХ ЗАСОБІВ У 

ЗЕРНОПЕРЕРОБНІЙ ГАЛУЗІ 

 

Самофатова Вікторія Анатоліївна, 

д.е.н., професор 

Паук Яна Миколаївна, 

Магістрант 

Одеський національний університет харчових технологій, 

м. Одеса, Україна 

 

Оборотні засоби вважаються найбільш важливою частиною на 

підприємстві. Оборотні кошти, які перебувають в постійному русі та 

здійснюють кругообіг, вони суттєво впливають на фінансовий стан 

підприємства. Звідси постає потреба в поглибленому дослідженні ефективності 

їх функціонування в ринкових умовах господарювання. Основне значення 

оборотних засобів для підприємства – це забезпечення безперервного процесу 

реалізації продукції виробництва й самого виробництва, повного і своєчасного 

фінансування підприємницької діяльності за мінімальних витрат коштів та 

товарно-матеріальних цінностей [3, с. 269]. Сучасний стан зерновиробництва як 

основи ефективного розвитку зернопереробних підприємств характеризується 

посиленням конкурентного середовища через посилення експортної активності 

України на світовому ринку сільськогосподарської продукції. Ці обставини 

створюють додаткові складнощі для сировинно-закупівельної діяльності 

зернопереробки, насамперед у сфері цінової конкуренції. Одним із чинником, 

який у деякому сенсі грає на користь внутрішнього ринку сировинного зерна, є 

більш жорсткі стандартизації та сертифікації з боку європейських конкурентів 

ринку. 

Україна – це один із найголовніших світових виробників зерна, 

експортний напрям комбікормів тут є перспективним, адже торгувати 

продукцією з доданою вартістю вигідніше, ніж сировиною. Проте жорстка 

конкуренція на світових ринках висуває нові вимоги до якості продукції і 

контролю на всіх стадіях виробничого процесу, вимагає від українських 



782 

виробників випуску продукції, що відповідає міжнародним вимогам та 

стандартам. Сьогодні вони все уважніше придивляються до міжнародного 

ринку, маючи сильну мотивацію відповідати міжнародним вимогам до безпеки 

кормів. Борошномельний сектор – один із найбільш соціально значущих в 

агропромисловому комплексі України. За даними Держкомстату, щорічна 

потреба України в продовольчому зерні, зокрема для виробництва хліба і 

хлібобулочних виробів, оцінюється від 5,7 до 7 млн. т.[1]. Також, очікується, 

що світовий ринок обладнання для переробки зерна зросте з 4,19 мільярда 

доларів США у 2021 році до 4,48 мільярда доларів США у 2022 році при 

середньорічному темпі зростання (CAGR) 6,8%. Очікується, що світовий ринок 

обладнання для переробки зерна зросте до 5,57 мільярдів доларів у 2026 році 

при середньорічному темпі зростання 5,6% [2]. Ринок обладнання для 

переробки зерна складається з продажу обладнання для переробки зерна 

суб'єктами господарювання (організаціями, ФОПами, товариствами), які 

виробляють машини або обладнання для переробки різних видів зерна. Обробка 

зерна – це, по суті, фізична процедура, яка передбачає очищення ядра, 

доведення вмісту вологи до відповідного рівня та механічне сортування зерна 

до необхідного розміру. Зерно обробляється для отримання продуктів, які в 

основному використовуються для споживання людьми або тваринами. Однією 

із головних передум ефективного розвитку зернопереробних підприємств є 

формування надійної основи зі стабільним та ритмічним забезпеченням 

технологічного процесу зернопереробки сировинним зерном у необхідній 

кількості та необхідної якості. 

Підсумовуючи підсумок, можна зробити висновок, що головною 

передумовою ефективного розвитку зернопереробних підприємств є 

формування надійної основи зі ритмічного та стабільного забезпечення 

технологічного процесу зернопереробки сировинним зерном у необхідній 

кількості та необхідної якості. Оборотні засоби – це частина оборотних активів 

підприємства, що забезпечує безперебійний кругообіг, який послідовно змінює 
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свою функціональну форму у вигляді засобів сфери виробництва та сфери 

обігу. 
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